
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 14:15, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, IPIAÇU, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAHILDA PRADO DE FARIA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALEXANDRE FRANCISCO DA SILVA  - CONSELHO TUTELAR DE IPIACU
FRANCISCO ASSIS RODRIGUES - CAMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS
MARGARETE MARIA DE ARAUJO - SOCIEDADE CIVIL
WOLNEY JOSE DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIACU

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IPIAÇU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A Presidente apresentou aos membros  da Comissão a Srta. Aldeíse Medeiros Dias da Rocha,, que em breve  assumirá os trabalhos de supervisão do
Censo 2010 no Município   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Ainda não foi remetido o material para ser entregue aos membros da Comissão.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Sr. Marcos Marinho de Medeiros apresentou material preparado por ele, em formato digital, com o objetivo de esclarecer possíveis dúvidas, concluindo
essa etapa dos trabalhos do Censo Demográfico 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A Sra. Rahilda, que já havia encaminhado cartazes e material de divulgação aos membros da Comissão,distribuiu material adicional; o Sr. Antônio Celso se
dispôs a providenciar a divulgação do PSS através de propaganda volante.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A cessão da sala no Centro Administrativo, sito à rua Omar Diniz, nº 396, foi confirmada pelo Sr. Antônio Celso e pelo Sr. Wolney. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Sr. Antônio Celso e o Sr. Wolney, representantes da Prefeitura Municipal, se comprometeram a ceder os móveis necessários para a montagem do Posto,
bem como as  conexões telefônica e de Internet.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Sra. Rahilda explicou à Comissão em que consiste esta etapa do trabalho, esclarecendo que todos os endereços serão atualizados nos setores urbanos no
período de abril a junho de 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Como o material a ser entregue às Comissões ainda não foi enviado, a Presidente apresentou o Projeto utilizando material em formato digital.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
 A Srta. Aldeíse manifestou preocupação com a segurança do Posto de Coleta, considerando que equipamentos de informática serão mantidos no local, e o
Sr. Wolney assegurou que a sala é perfeitamente segura e que nenhum dos departamentos da Prefeitura instalados ali jamais teve problemas em relação à
segurança. O Sr. Wolney sugeriu ainda que todas as solicitações discutidas na reunião fossem confirmadas em ofício encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal,
e a Sra. Rahilda assegurou que isto seria providenciado e que tal oficio seria entregue em mãos pela Srta. Aldeíse. A Sra. Margarete, o Sr. Alexandre e o Sr.
Francisco fizeram questionamentos sobre a remuneração dos recenseadores e o teor dos questionários a serem aplicados no Censo 2010, que foram
respondidos pela Presidente da Comissão.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal de Ipiaçu, Destacamento da Polícia Militar de Minas Gerais em Ipiaçu;
O Padre Eduardo Santos Gomes encontrava-se fora do Município e não pode comparecer. O representante da EMATER, Ricardo Paiva, foi transferido e
ainda não houve indicação de outro representante da instituição.

Participantes do IBGE: 
Sr. Pablo Augusto de Araújo Franco e Sr. Marcos Marinho de Medeiros, ambos servidores do IBGE lotados na Agência Ituiutaba.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


